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6. Mpaypatikég Tweg - MNMpouroAoyiopou yia EUASTUTO.
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MEPOZ AEYTEPO
1. Tunog oTtoixeiwv olkodoung (anod EUAo, HNETOPOPH, MAQOTIKA KaAoumma Kot
XapTi.
2. Mpaypatikeg Tpeg - MpounoAoyloudg.

3. ZUYKPITIKO KOOTOG TwV dUO TUTWV.



[IPOAOrox

H epyaoia rou akoAouBel napthaqu;fEl BU0 pEPN. ZTO MPWTO UEPOS
nepthapBdavovtal oL TPOUETPNACELS TWV TUNMWY TNG OIKOSOUNG KAl N EUPEDT) TwV
TETPAYWVIKWV PETPWV. Enetra pe v xprion tou A.T.O.E. kat Tou Mpaktikou
Emtpormic Alamotwoswyv Tywv Anpociwv Epywy 1ou EEaurivou 1994. Bpébnkav.,
Ol TYWES povadag yia tov EUAGTUIO NG olkodoung. Amo €peuva otny ayopd kat
NV Borifela kataokeuaaTr} NXavikou, BpEBnkav oL MPAyUaTikES TWES povffﬁaq
yla tov EUASTUNO Kat £ylve 0 VEOG TIPOUTIOAOYIONGG Tou EUAGTUTIOU OLKOBOUNG.

Y10 Seutepo pépog BpEBnkav Ta m2 ToU TUMOU OTOLXEIWY OIKODOWNQ
(aro EUAo, MAQOTIKA KaAoumia, HMETOPOP, XapT() Kal £YIVE O TPOUTIOAOYIONOS
QUTOU TOU TUTOU ME TIPAYHATIKES TWEG, eNeldr) dev urmpxav ta UMkA autd otov
A.T.OE. Ztn ouvéxela Eywve £vag mivakag mou va deiX Vel T0 OUYKPITIKG KOoTog

TwV dUC TUNWV. —

-



KOZTOAOIHZH OIKOAOMHZ

MEPOZ IPQTO



MEPOZ [IPQTO




[TIPOMETPHIEIX




e e

TYTIOl

TYTO! TIEAINON OIKOAOMHZ

a. Tumoc rapaiAnAsninedwy nediAwy oixoB8oug.

mz2 : (2.00%0.30)*2+(1.00%0.30)*4 =20 m2
1< (1.10%0.30)*4 =1.32 m2
nas : (2.00%0.30)*2+(1.00*0.30)*4 =2.4 m2
ne - (1.60%0.30)*4 =192 m2
N (1.20°0.30)*2+(1.00*0.30)*2 =1.32 m2
ng (1.20*0.30)*2+(1.00*0.30)*2 =1.32 m2
™ (1.60%0.30)*4 =1.92 m2
Mo :  (1.600.30)*4 =192 m2
12 : (2.00*0.30)*2+(1.00*0.30)*4 =34 2
m3 (1.10%0.30)*4 o =1.32 m2
M4,15: (2.00*0.30)*2+(1.00*0.30)*4 “ oAz

SYNOAO 20.66 m<




B. Tunog xoAoUpwv MUPGUIOWY TwY NESIAGY TNG OIKOBOUIC.

O napandvew EUAGTUTIOG unoAoyideTal ue Tn BorBeia Tou TUTou
E=(B+B)/p*u 6rou (B=) n peyaAutepn mAeupd tou kGBe evog tpaneliou TG
KOAoUpou mupapidog, (B=) n pikpri Meupd tou napandvw tpanediou kat (u=) To
Uwog tou kGBe evog tpanediou. Etol £xoupe :
M2 : (2.0+1.20)/2*0.57*2+(1.0+0.20)/2*0.57*2+(1.0*0.57)*2  =3.65 mZ.

N3 : (1.10+0.35)/2*0.53*4 a0 2

MN4,5 : (2.0+1.20)/2*0.57*2+(1.0+0.20)/2*0.57*2+(1.0*0.57)*2 =3.65 m2

Ne : (1.60+0.35)/2*0.88%4 =0.99 m?2
N7 : (1.20+0.40)/2*0.88*2+(1.00+0.25)/2*0.53*2 =0.94 m2
N8 : (1.20+0.40)/2*0.88*2+(1.00+0.25)/2*0.53*2 =0.94 m2
ne : (1.60+0.35)/2*0.88*4 =0.99 m2
Mo : (1.60+0.35)/2*0.88*4 =0.99 m2

MA2:  (2.0+41.20)/20.57*2+(1.0+0.20)i2*0 57*2+(1.0'0.57)*2  =3.65 m2

M3 : (1.10+0.35)/2*0.53*4 > ol 64 2

M415:  (2.0+1.20)/2°0.57*2+(1.040.20)/2°0.57*2+(1.0°0.57)*2  =3.65 m2

ZYNOAO 21.40 m<€




Vo) GHOS KOAW Visi ¥ TN JIAGRO Y i G R it GiiY (O &OEgIs.

K12 : (1.20*1.80)*2+(1.00*1.80)*2+(0.20*1.80)*2 = 8.64 m2

K3 : (0.35*1.80)*4 = 2.52 m2
K4,5 : (1.20*1.80)*2+(1.00*1.80)"2+(0.20*1.80)*2 = 8.64 m2

K6 : (2nR(R+u) = 2*3.14*0.35%(0.35+1.80) =4.73 m2
K7 . (0.40*1.20)*2+(0..25*1.20)*2 =1.53 m2
K8 : (0.40*1.20)*2+(0.25%1.20)*2 = 1.56 m2
K9 : (2nR(R+u) = 2*3.14*0.35*(0.35+1.20) = 3.41 m2
=1.68 m2

KIO : (0.35.20)*4
KN12:  (1.20.20)°2+(1.001.26)"2+(0.20*:20)2 = 5.76 m?

K13 : (0.35%0.35)*4 = 0.49 m2

K14,15: (1.20*1.20)*2+(1.00*1.20)*2(0.20*"1.20)*2 * =5.76 m2

SYNOAO  38.51 mé




9. Turiog wooyeiou (Pilotis)

Tumog koAwvwv ooyeiou (Pilotis)

Ywoq wooyeiou  2.80+0.10 = 2.95 m2

K1,2 : (1.20*2.95)*2+(1.00*2.95*2+0.20(2.95-0.60)*2
K3 : (0.35%2.95)*2+0.25(2.95-0.60)*2+(0.15*2.95)*2
K45 = K1,2

Ké . :. 2nR (R+u) = 2*3.14*0.35%(0.35+2.95)

K6 : 7.25-(0.60%0.20)
K7 : (9.40%2.95)*2+0.20 (2.95-0.60)*2+(0.05*2.95)*2
K8 : (0.40*2.95)+0.20*(2.95-0.60)+0.20*2.95+0.20*

*(2.95-0.60)*2+(0.05*2.95)*2

K9 = K6

KI0 = K9 = K6 = K3
KN12= K12 = K45

K3 = KI0O = K9 = K6 = K3
K1415= K12 = K45 = KN12

=14.02 m2
=4 125 m2
=14.02 m2
=7.25 m2
=713 m2
=3.595 m2

=3.475 m2

=713 m2

=4.125 m2

=14.02 m2
= 4.125 m2
=14.02 m2

JYNOAO = 75.55 mé




g. Tunoc¢ doxwy 1ooyeiou (Filotis)

A1 = 0.20*2.00 +(0.60*2.00)*2 = 2.80 m2
A2 = 0.20*3.25 +(0.60*3.25)*2 = 4,55 m2
A3 = 0.20*2.45 +(0.60*2.45)*2 =3.43 m2
A4 = 0.20*4.80 +(0.60*4.80)*2 =6.72 m2
A5 = 0.20*2.45 +(0.60*2.45)*2 =343 m2
A6 = 0.20*4.80 +(0.60*4.80)*2 =6.72 m2
A7 = 0.20*2.625+(0.60*2.625)*2 = 3.675 m2
A8 = 0.20*2.625+(0.60*2.625)*2 = 3.675 m2
A9 = 0.20*3.20 +(0.60*3.20)*2 = 4,48 m2
A0 = 0.20*2.20 +(0.60*2.20)*2 = 3.08 m2
AN = 0.20*3.20 +(0.60*3.20)*2 = 4.48 m2
A2 = 0.20.5.35 +(0.60*5.35)*2 = 7.49 m2
A13 = 0.20*3.70 +(0.60*3.70)*2 = 5.18 m2
A4 = 0.20*0.90 +(0.60*0.90)*2 =0.72 m?



gr. Turno¢ epowiic woysiou (Filods)

O unohoylopég Ba yiver wg €€rg, otn Baon g opoPpric Kat ota

mAdyia g, omg Bepdvreg, ota mMAdyla kat Ta otBaia Twv Bepavray.

n3
n4
ne
na

Turr

= 7.60*3.12-[(0.350.15)*2) = 23607 m2
= 1.08*2.625-(0.05.0.40) = 7.816 m2

= 3.48%4.975-(0.35*0.15) = 17.2605 m2
= 4.40*7.60-[(0.35*0.15)*2] = 33.335 m2

TYNONO  77.02m2

¢ funo¢ ora mAayia e Baong.

w1l
i

(11.80%0.15)+(2.25%0.15)+(2.70*0.15) = 2.505 m?

11
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TYNOX OYPANQY = 4.29*0.90 = 3.86 m2

TYNOZ PIXTION = 0.90*0.176*4 = 2.22m3

TYMOX YTA NAACIA = (0.176*0.27)/2*14 = 0.33 m2
SYNOAO - - 6.41m2

APA SYNOAIKOX TYTIOX EINAI = 6.41m2

B. Tunog gxaAag wooyeoy Pilos.

—

u = 0176 Al = 245 m

n = 027 BIf= 1408 m

A" = OAI2+Br2 = 0(2.15)2+(1.408)2 =

=AB=260m

11



TYNOX OYPANOY = 2.60"1.00 = 2,60 m2

TYNOX PIXTION =1.00*0.176*8 =1.408 m2
TYTNOZX XTA NAATIA = (0.176*0.27)/2*8 = 0.199 m2
o -3 S SYNORO: - ¢ - 4.108eL %- - *4

Al = 242 AB=0AIr2 +Br2=0(2.42)2 + (1.584)2 =
Br= 1584 = AB=290m

a’ Bpayiovaq sl

1A




NOM
s NE
\\2
Qr“i WA N A
A
2.90*1.00 = 2.90 m<
1.06*0.176*9 = 1584 m2
(0.176%0.27)/2*9 . =0.21m?
AATYIKAAO = (0.47*1.20)+(0.20*.00) = 0.764 m2 3

< . . SYNOAIKOXE TYIIOX ZKAAAZ IXOEIOY ~ 9.66

1A



) TUroe mpwTou 000pois.

T'urnog xoAwvwv npwrou opdou.

K12 = (1.20*2.80)*2.00+(1.00*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2 =13.2 m4
K3 = (0.30*2.80)*2+(2.80-0.60)*0.20*2+(0.10*2.80)*2 = 312 m?
K4,5 = (1.20*2.80)*2+(1.00*2.80)*2+0.20*(2.80+0.60)*2 = 13.2 m2
KB = 2nR (R+u) = 2*3.14*0.35*(0.35+2.80) = 6.92 m?
K6 = 6.92-(0.60%0.20) = 6.8 ml
K7 = (0.40*2.80)+(2.80-0.60)*0.20*3+0.20*2.80+

| +(0.05%2.80)*2 - 3.28 m2
K8 = (0.40*2.80)+(2.80-0.60)*0.20*3+0.20*2.80+

‘ +(0.05*2.80)*2 = 3.28 m4

K9 = K6 = 6.8 mé
K10 = (0.30*2.80)*2+(2.80-0.60)*0.20*2+(0.10*2.80)*2 = 3.12 m4
K11,12 = (1.20*2.80)*2+(2.80-0.60)*0.20*2+(1.00*2.80)*2 = 13.2
K13 = (0.30*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)2+(0.10*2.80)*2 = 3.12
K14,15 = (1.20*2.80)*2+(2.80-0.60)*0.20*2+(1.00*2.80)*2 =13.2

2 YNOAO 68.72

16




1a . TUnog 0okapiwy 1ipwioy 0pogou.

e

A1 = (0.20*2.025)+(0.60*2.025)*2 = 2.835 m?
A2 = (0.20"3.275)+(0.60*3.275)*2 = 4.585 mZ
A3 = (0.20*2.55)+(0.60*2.55)*2 = 3.57Tm2
A4 = (0.20*2.45)+(0.20*2.45)*2 = 3.43m2
A5 = (0.20*2.65)+(0.20*2.65)*2 = 3.71m?
. A6 = (0.20*2.65)+(0.20*2.65)*2 = 3.71m?
A7 = (0.20*3.20)+(0.60*3.20)*2 = 4.48 m2
" A8 = (0.20*2.20)+(0.60*2.20)*2 = 3.08 m2
A9 = (0.20*3.20)+(0.60*3.20)*2 = 448 m2
A10 = (0.20*3.00)+(0.60*3.00)*2 = 4.20 m2
AN = (0.20*3.50)+(0.60*3.50)*2 = 4.90 m?
A13 = (0.20*5.375)+(0.60*5.375)*2 = 7.525 m2
A14 = (0.20*3.725)+(0.60*3.725)*2 = 5125 mé

61.35

17




O unoAoylopég Ba yiver wg eENg, otn Baom g opogric kat ota

nmAdyla g, ot Bepdvreg, ota MAdyla kat gra otndaia Twv BEpavrwv.

N2 = (4.40*2.60)-(0.05*2.00)-(0.10*0.30) = 11.31m<
N4 = (4.40*2.60)-(0.05*2.00)-(0.1070.10) = 1.33 m<2
s = (11.40*4.80)-(0.10*0.30)"3 = 54 .63 m2

ol
-
v .
-

12

SRR I S 37, 1%




13.31 m<2

(11.80*0.15)+(4.20*0.15)+(2.20*0.15)+(2.70*0.15)

18 . Tunog Baogng BEPA VIQY.

M = 1.40"3.60 = 5.02 m?
N2 = 1.80*7.10 - 12.78 m?
N3 = 1.80"6.20 = 11.16 m?
N9 = 1.40*3.40 = 4.76 m2
Mo = 1.40*5.20 = 7.28 m?

SYNOAO -41.02




& . Tumoc gra midya kat Ta gtnfaia BEpavIwy npwTou 0popou
Q ) 00

(3.60%0.40)+(3.50%0.25)+(0.45"1.20)+(*3+(0.35"1.05)"3+
+(0.45"1.20)*3+(0.45*1.05)*3+(6.35"0.40)+(6.35°0.25)+
+(7.15*0.40)+(7.15*0.25)+(1.80"1.20)+(1_70‘1.05)+
+(0.45*1.20)+(0.35*1.05)+(1.40*1.20)*2+(0.45".20) "2+
+(o.35*1.05)*2+(3.90*0.40)+(3.90*0.25)’4(4.3.5;0.40)+ :

+(4.35%0.25) = 34.10 m?

Turioc okdA )T U ( oxkdAa Tou 1o

Q" Bpaxiovag

n




NAATYZKAAO = (0.42*1.20)+(1.00°0.15) = 0.654 m2

- ZYNOAO . 95482m< .. . . . .. .




TUnoC SeuTEPOU ORCE

Turo¢ xkoAwvwyv B° opd@ou.

K1,2 = (1.20*2.80)"2+(1.00*2.80)*2+0.20%(2.80-0.60)"2 =13.20
K3 = (0.30*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2+(0.10*2.80)*2 = 3.12
K4,5 = (1.20*2.80)*2+(1.00*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2 =13.20
K6 = 2nR(R+u) = 2*3.14*0.35*(0.35+2.80) = 6.92
K6 = 6.92 - (0.60*0.20) = 6.8 m?
K7 = (0.40*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2+(0.05*2.80)*2 = 3.40
K8 = (0.40*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*3+(0.05*2.80)*2+(0.20*2.80 =3.28
K9 =K6 = 6.8 m2
K10 = (0.30*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2+(0.10*2.80)*2 =3.12
K11,12 = (1.20*2.80)*2+(1.00*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2 =13.20
K13 = (0.30*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2+(0.10*2.80)*2 =312
=13.20

K14,15= (1.20*2.80)*2+(1.00*2.80)*2+0.20*(2.80-0.60)*2

68.84 m2

ZYNOAO




PE——— 2 ] -,‘_ <
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Al =  (0.20*2.025)*(0.602.025)"2 = 2.84 m4
A2 =  (0.20*3.275)+(0.60*3.275)'2  =4.59 m2
A3 =  (0.20*2.50)+(0.60"2.50)"2 = 3.50 m?
A4 =  (0.20*4.80)+(0.60%4.80)"2 = 6.72 m2
A5 =  (0.20*2.45)*(0.60%2.45)"2 = 3.43 m2
A6 =  (0.20*4.80)+(0.60"4.80)"2 = 6.72 m?
A7 =  (0.20*2.65)+(0.60"2.65)"2 = 3.71 m?
A8 = (0.20*2.:65)*(0.60*2.65)*2 =3.71m2
A9 =  (0.20*3.20)+(0.60"3.20)°2 = 4.48 m?
A0 =  (0.20*2.20)+(0.60%2.20)"2 = 3.10 m2
Al =  (0.20*3.20)+(0.60%3.20)"2 = 4.48 m2
A2 =  (0.20°5.375)+(0.60*5.375)2  =7.53m?
A3 =  (0.203.725)+(0.60'3.725)2  =522m?

u__!‘

JSYNOAO 60.03

27




Turno¢ opo@ric B_ 0popou.

Bdon opo@iiC.

R = (7.60*3.00)-(0.10*0.30)*2 = 22.74 m2
B = (7.60*3.50)-(0.10*0.30)-(0.05*0.40) = 26.55 m?
ns =

(7.60*4.50)-(0.10*0.30)*2-(0.20*0.05) = 34.13 m

24
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__Turrog ora nAaya Beoaviev.

(1.80*1.20)+(1.70*1.05)*[(0.45*1.20)*3]+[(0.35*1.05)*3]+
+[(0.45*1.20)*3]+(0.45"1.05)+[(1.40*1.20)*2+[(1.30*1.05)*2}+
+[(0.45*1.05)*2]+[(0.35"1.05)*2]+(6.2*0.40)+(6.20*0.25)+
+(7.15%0.40)+(7.15"0.25)+(1.25%0.40)+(1.25*0.25)+
+(3.90*0.40)+(3.90*0.25)+(4.35"0.40)+(4.35%0.25) = 31.515 m2

APA SYNOAIKOX TYIOX XTA AAIIA KAl STHOAIA EINA/
" =31515m2

Tunog ora nAdyia tne Baonce.

(2.20*0.25)+(2.70*0.15)+(11.80%0.15)+(4.20*0.15) = 3.14 m2

—
-
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MEPQOZ AEYTEPO

2T



ANAAYZH TIMON

2R



A TlIINAKAZ

MEZ QN BAZIKON TIMON HMEPC

NEPIrPA®H EIAOZ [ATOE |A.T.O.E. A.T.OE.
BAZIKEZ TEAIKEZ
TIMEZ TIMEZ

HuepouioBia (Ywplc epYodOTIKEG
ermpBapuvoelg

1. Epydatne aveldikeuTtog (XEpwvaKTag) [ ny.

2. BonBég (ev yével BonBog Texvitn 1
EWBIKOU TEXVITN 1) XEWPLOTT)
UNXAQVNUATWY, XWHAToUPYOS
EIOIKEUMEVOG EPYATNG.

3. Texvitng (Aat6u0oG, UMOVOUOTIOLOS,
(PPATWPEUXOC, OKUPOKOVIAOTIG,
KTioTng, AMBoEbog, EUACUPYOS,
adnNPoupYsS, HETAAOTEXVITNG,
USPAUAIKAS, NAEKTPOTEXVITNG,
MAPKETOMOLOS, HWOALKOG, |
MAQKOOTPWTNAG, HATUAPOTEXVITTIG
EAQLOXPWUATIOTNG, YUWadopog
KAQSEUTEWY, WEKATHWV.

4 XeploTiic eAagppol HNXaviHaTos
(aepoopOUPag, QEPOCUNTIETTT,
udpavtAia, avapikTiea, YnKTeas,
KOOKI(VOU K.A.TT.)

5. XeiptoTrg Paptou PNXavnHaTos
(0800TpWTPa SIAHOPPWTNPA,
MEOWHNTAPA, UNYAVIKOU EKOKAaPEd,
BpauoTripa, yewTpumavou,

X WHATOOUAAEKTT, nacoaAornmKTn K.Q) | TH.

NH.

Nk

nu.

I56I0ON Tou E=AMHNQOY 1994

001 |9000*1.7848

6.46 = 2486,56
002 [10.000 *

*1.7848/6.46 | 2762.84
003 |14000 * .

*17848/6.46 |3920
005 {11.000 *

17848/6.67 |3080
004 |{14.000 *

17848/6.67




a/a

ENIBAPYNZEIZ

NOXOZTA

2a

Elopopd unép Edikou Aoyapiacpol Awpou Epyarotexvikwy
Owodéuwy (E.A.AE.0.) ya dopa Eoptav, anodoxes adelaqg
Kkat enidopa adeiag.

Ewopopa unép KA. Kal OUVELOTIPATOREVWY  TIOPWV
Opyaviopoy  Avepyeiag, — ZTPATEUOEWS, OIKOYEVEIAKDV
Emdopdtwy, Epyatikng Katokiag, Epyatkr) Eotia kat

O.AEA.
@115+ 045=)  21,60%

EruBapuvon IKA Adyw dwpootiuou (ENAEO)
2160*0,25=540  540%

nocootd IKA (21,60 * 1,25 =) 27,00

EmBapuvon, umép  Tapelou EMKOUpIKIG Aopahong
Epyatotev@v Aoy Kat ZUAoupyikav EpYactwy

(TEAEAZE) 4,40%

EmBapuvon TEAEAZE AGyw SwpooTjou (EAAEO)
440*0,25=110 110%

Mooooté TEAEAZE (440*125=)  550%

ABpoiopa mocootay EAAEO, IKA Kal TEAEAZE

25

27

5.50

57.50

2n




EIMNBAPYNZEIX [IOXOXTA

¢ Huepopiotia kataBaAAdpeva katd péoo épo £TNOIWS Xwpig va
napexerar epyacia

Q) yia aoBévela (u€ooc 6pog) nuepoLiota 10
B} ya EOPTEC (25 Maptiou, 28 OktwPpiou,1 Malou,
Xplotouygvvy, Aeutepag [llaoxa kat Koywnoewsg g

Oeotdkou)
NUEPOLIoBia 6
(NLEepopiotiag acBevelas kat s?opr(bv) 16

Y)la katayyeAia oupBdoews (péon anolnpiwaon)

NUEPOLILIOBIa : 10
NHEPOU(oBla eTNolwS 26
EmBapuvon 26/250 * 100 = 10,40% 10.40

S |EmBapuvon EAAEO, EKA kai TEAEAZE ané ta wg Gvw
NHEPOUIotia aoBeveiag kAl EOPTWV

57,50 * 16/250 = 3,68% 3,60

6 1172 Xaprooruou kat OrA eEopANTIKWY QMOdEEEWY

0,5*12 = 0,60% 0,60
7 |EmBapuvon nuepopoBiov Adyw TMEPOPIOHEVNG EPYAOIAg Tou 4
2.aBBRAaTou
. EmBapuvon EAAEO, EKA kal TEKEAZE Abyw ™G WG avw .

EMBAPUVONC TNC MEPLOPIOREVNG EPYAOiag Tou 2aBRaToy
5750 * 0,04 = 2,30% 2.30

. TYNOAO ENIBAPYNZEQON 78 48



A’ H AIAPKEIA ZE

To wpopioBio Twv anacxoAoupévwv ota dnpéaia €pya eEeupioketal dla g
Sapéoewg Twv we dvw dlamoBwlévtwy nuepoadiwv (}tpocauanpévwv ME TNV

epyodotikr| emBapuvon ) wg akoAouBwg :

1) EPFATQON ANEIAIKEYTQN, EPFATON EIAIKEYMENQN, BOHOON TEXNITOY.
YMONOMOTOION, MIETOAAAOPON KAl TEXNITON yevikd, 8ia Tou apiByot

E= kat ZAPANTA E= EKATOZTA (6,46 ) tpeg (= 38,785/6)

2) XEIPIETON ghappiv kat Bapéwy MHXANHMATON yevikd, BOHOON
XEIPIZTON yevika, OAHMOY AYTOKINHTOY, OAHIOY AYTH kat XEIPIZTH
POAAZ &ia tou apiBuou E= kat EZHNTA ENTA EKATOZTA ( 6,67 ) wpeg (=40/6)

3) AYTH
dia Tou apiBpov TEZZEPA (4) ouppwva pe Ty Avaiuon Tipwv Aipevikwv Epywy

(ATAE) e

9



MNe

PIrPA®H

Ki

IYMBO
AO

IET

ATOE

YAP

NPz

EIAOL
MON.

Képotpo petagopds
HE popTNYO
QvaTpETNOUEVO
autokivnTo, Kara
XMOUETPO
anooTAcews, MEPLE-
Xov arodnuiwon yia
TUXOV EMOTPOPN
TOU QUTOKILVIITOU
kevou (K)

Kéunotpo
HETAQPOPAG EVOQ
TOVVOU UAIKWV OF
anéotaon £vég km

(K)

009

150

tkm

tkm

a/a MEPIFPA®H EIAOL ATOE BAZIKH
MON. TIMH
I 1 AvapikTneas
fuaToC TV
| GKUM;SUSIK . N 013 5.400
2 Mnxavikdg
ekokageag 3/4 yd3 NH. 015 42.300

1




E1: BAZIKEX TIMEZ YAIKQN IMEPIEXOMENQN XTO ANAAYTIKO

TIMOAOI IO OIKOAOMIKQN EPrAZION (ATOE) 20u EZAM. "94

—— _________________.I
TEPIMPA®H BASIKH
z TIMH
MON. | (3px.)
KONIEZ 020
AcBéatng Gvudpog o€ BWAGUS kg 15.5
MoAtée aoBeEotn m3 1.000
Toyévro Koo pe Ty agia
XQPTOTAKKWY kg 14,62
TOWEVTO AEUKO EYXWPLO HE TNV akla
XAPTOTAKKWV kg 30,06
MUyog Kowog (patés) kg 18
OYZIKA METPQAH YAIKA 050
ApLOG KOVIGUATWV m3 2048
AHHOG KOVIODEHATWV m3 2048
Appog AeUKoU pappapou (No 1-3) yia .
QropUNoeIg (ARTIFICIEL) g 7.3
Tovpypa niv) Saot. 0,4 €W 1
o pypa (YapH o3 o
m MAivBog (orrtr) Sidkevn (He onég katrd
unkog) dlaoT. 19*9*6 cm TEH 14
154 TexVITEG {aPUAPOTTAGKES )
MPOEAEUCTEWS pappapoy Zuhqplvog
nAeupdg 30 ewg 60 cm kat naxoes J 5 .
cm m 7.400
155 | Mepwpia (copatema) TEXVITWY
HAEHAPOTIAGKWY rAatouc 7 cm Kal . 5

naxoug 2 cm ctABwpeva

24




—_————

BAZIKH

MEPIT PAGH EIAOL

MON. | TIMH
(5px)

MAGKES TOWEVTOU MAYoug 5 cm

TETPAYWVIKEG, TAEUPAG Qv TWV 30

cm, nuiAeukeg A" katnyopiasg m?2 1160

=YAEIA 200

ZuAeia meAexnT (yla Kpwpata,

OTEYEQ K.A.T.) TIPOEAEUOEWS

E0WTEPIKOU m3 60.000

ZuAeia mPWoT AEUKN MPOEAEUTEWS

Kevrp. Eupdrmg m3  199.000

=uheia TIPLOTY EyXOPA ENATNG m3  |56.000

Zuheia PO TRoEAslagwWS Zoundiag m3 | 118.000

Awp(deg PApTOTE arod Euleia mMAGQTOUQ

péxpL 8 cm, kaBapou Maxous

ToUAdYIoTOV 22 MM Kal HriKoug

Touhdxiatov 40 cm, NMPOEAEUCEWS »

Poupaviag 3700

MNepibwpia (copatema) ané EuAeia

nAaToug 5 Ewg 8 cm, Maxous

Touhdxiotov 2 m, MPOEAEUCEWS &

Zoundiag 300

TIAHPOZ - METAAAA 250

T Aot Kowvol (BEAGVES) kg 218

XaAuBag ormMOpWY OTPEMTOG PETA

veupwaewv (ST Il) kg 151,12

Mdappapo oxIoTé axous 2 c?n50

; Akoug ewg 1,00 m Kal
0pOOYWVIOHEVO, HIKOUG EWS 2 000

NMPOEAEUOEWS MevréAng (Aeuko)

2R



—

NEPIFPA®H j

I 411

441

Mdapuapo ox1oTé axoug 2 cm
0pBOYWVIOUEVO, HIKOUG EWG 1,50 m Kat
npoeAevoews MePLoXNG MEVIEANG
(Aeuko)

Mdpupapo oxLoTé Maxous 3cm
0pBOYWVIOUEVO, HIKOUG GVK TWV 1,50
M Kal TPOEAEVCEWS nepLoxns
MevtéAng (Aeuko)

WneiBeg HapHapou KITpIvou 1
MOPTOKAAL OTTOIOUdNTIOTE pEYEBOUG

KoxAwtol Aot (EUNOBIBEG) 18/20 0
kouTia Twv 144 TEU.

KoxAwwtol rjAot (EUNOBLBEG) 20/30 oe
KoUTLa Twv 144 Tel.

KoxAwTol 1ot (EuNOPIOES) 20/35 0E
KOUTIA TV 144 TEY.

YQAOiVaKES DAPAVELS arhol naxoug
2 mm

Yahorivakes Slapaveiq nuidtrTAoL
nayoug 3 mm

——

Yahorivakee adapavels (Hat) amioi, -

nayoug 2 mm

MuaAdxapTo

kg

TEW.

TEM.

TEN.

m2

m2

m2

TEM.

2500

16

R



BAZIKH

rAeupag 40 cm

: NEPIFPA®H EIAOZ
ATOE MON. | TIMH
(5pX.)
443 AwvéAato wpé kg 360
444 AWEAQLO Bpaopévo kg 400 |
445 NEPTL kg 340 il
446 ITEYVWTIKO kg 600
447 FTBWTIKG YlIa PHwoaika kg 84
451 Toiykog 0€ OKOVN kg 296
11453 FTOKOG OE OKOVI| kg 28

457 I 16Kog EToyog (Coun) kg 130
460 Bepvikn MatwpaTwy SIApKeias kg 1080
473 BepviKOXPWHA PUTOAIVNG aro

OUVBETIKEG UAEQ kg 800
476 MAQOTIKG XPWHA UNOTTPWHATOS
477 MAaoTikG XpwHa pe paon 10

KQOUTOOUK kg 620
484 OpuUKTEAQLO kg 352
485 NetpéAaio akabapto it 72,16
503 { ¢ £yaing

PoéTTa yowivn BIapETpou 1 HEY e | 326

27



= YAOTYTiof

Ma va BpeBei n ir 1m2 tou napandve Evkotumnou yivetal xprion tou apbpou
ATOE 3816

APBPO ATOE 3816

ZUASTUNOL ouVnBwV XUTGYV Kataokeuwy rAny v 3801 kat 3811 (W rerK(by,
Soxcpv, Mol patvwpdtwy, oTuAGY, TESAY UNEPBPWY, KALAKIOU KAL) €1
Qlavdnnote gtaBuny ané tou £8apouc Kat dla Uyog muBpévog Eulotunou TAakSS
HEXOL 3,50 m ané tou uroTiBépevou Sandou epyactag. (Im? averTuyuévng

EMpaveiag)

YA
% ®8opd Euheiag rohexnric (201) m3 0,0025 * 60.000 =150
P) ®8opq Euheiag nplotrig (203,4) m3 0,030 * 56.000 = 168
=436 ’

Y) Yo, Ouvdeopol (251) kg 0,200 * 218

28



EPIAZIA

0) MPooK&UIOT) KATATIOKGUOLS

epy. (001) h  0.400 *2486,56 = 994.624

£) Kategpyaoia, ouvBeoiq

anocuvBeoI§ TEX. (003) h 0.600 * 3920 = 2352

2y 4 ABpoioua 3346,624

TE. 3346,624

20




EPFAZIEZ NOZOTHTA

MHXANHMATA

NPOZOMKO

FEVIKEG EKOKAPEG
YALWBELG

E1dkEG exOKAPES
YOLWOELG

Emywpdtwon

Metapopd Xwpatwy

ZUAGTUNOQ
OnAopdég Stlll
Mnietdv B160

Mnetov B225

MnaTikn

OTTTOTTALVSOBoUT

Apopukn
orrrorAtvBodopn

Eowtepikd erypiopata

EEwrepikd emuxpiopata

Mnxavik6g

ekokapéag 3/4 KY.

1 MrouAvtéla

1 Doptnyo

1 Avapktipag

1 Avapiktnpag

Mnetowviépa,
epavakt,
Avapatopio

MrietoviépQ,
epavaxt,
AvaBatoplo

1 XEPIoTNG
1 BonBog

4 TEXVITEQ

2 BonBol

1 xeplotng
1 epydng

100nyoq
1 epyatng

1-5 TEXVITEQ
2-3 TEXVITEG

1 XEIomNg
5 gpyarteg

1 XEPLIOTNG
5 epydreg

4 TEXVITEQ
2 epyateqg

4 TEXVITEG
2 gpyateq

4 TEXVITES
2 epyaTeq

4 TEXVITEQ
2 epyateqg

AN



a/a

13

14

15

16

17

18

19

20

2

23

24

25

26

—_— —
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EPFAZIEZ NOZOTHTA

AGEeuon eEwTEPIKWV
EMYPIONATWYV

ZUAiva natwpata
NepiBwpra EVAva
Bepvikwpa EUAvwv
NMATWUATWY

Mwaoaika - MNatwpata
ZTABwon pwaoaikwyv Kat
MATWPATWY

MNatwpara ano
Hapuapiveg

MepBwpla aro
Hapuapiveg

MnaAkovonodiég
Nodiéq napabupwy
Mapuapo otn @ aAa
Eniotpwon ooyeiou pE
ToWevTonAakesg

Makakia

ZUMVEG ECWTEPIKES
uaioBupeg

MNapkeTopnxavi

Mnxavi

AcloTPIBIoEWS

Mnxavii
AEIOTPIPBIOEWS

Mnxavin
A£10TPBIOEWS

NPOZQMIKO

1 TEXVITNG

1 TEXVITNS
1ponBdés

1 TEXVITNG
1 TEXVITNG
1BonBos

2 TEXVITEG
1 epyaGTNG

2 TEXVITEG
1 epydm™s

1 TEXVITNS
1 gpy@msg

1 TEXVITNS
1 epya™s

1 TeXVtng
1 epyats

2 TEXVITES
1 gpyamg

2 TEXVITEQ
1 epyatng

1 TEXVTNG
1 gpyQTIS

1 rngfmq
1£pYA™S

1 TEXVfTT'IC
1 epyatng

A




—
—_

NPOZQMNIKO l

A9

EPIFAZIEZ MOZOTHTA MHXANHMATA
E{J)\tveq EOWTEPIKES 1BonBog
Kupia {005 1 texvitng
1onBog
MnaAkovérnoprteg ano 1 TEXAING
QAoupivio CUPSHEVES 1 oo
Zupdpeva napabu g rsxnwe'méqq
pa
ano aAoupivio 1po
MNapdBupa ano ! T.anwf;rn;_r,qq
aAoupivio anAa o
YaMonivakeg arol 1 texvims |
Yalorivakeq Siapavel 1 TEXVITNG
NBITAoL i
Yalomivakeg Vst
adlagpaveic (pat) amhol
YSpoxpdpata St
Maotika xpapara s
Eniot - 2 TEXVITES
PenouAiva
Kaykeha Bzpavrd il
fom BZpavtwy Kal 1 ponBos
Rt 1 TEXVITNG
aot 1 BonBos ‘ ‘
| 40 |Tawiee UYLveq g
41 Poléteq Miytveg iy
B f//J



[IPOYTIOAOIEMOX
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IIPOYTIONOrIEMOX KATA A.T.O.E.
[TA ZYAOTYTIO




EPFAZIEX [ NOZOTHTA TIMIFT
~ - MONAAAX SYNOAOY
=UASTUNOG OToIKElmY i

owkodopriq 847,252 3346,624 28354339

AR




[IPOYTIOANOIIZMOZ2
[IPATMATIKEZ TIMEZ

AR



——————————

EPT, TIOZOTHTA TIMH TIMH
MONAAAX | XYNoaoy
ZUAGTUNOG OTOLXE(WY
OKOBOMAC 847 252 6.600 5591863.2

—
—
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Q/a
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EPFAZIES T10XOTHTA TIMH TIMH
—t= MONAAAE | XYNoaoY
© | FUAStUnog oroikeiny

Otkodoprig 2835433.9

5591863.2 ,



IYTIOX FTOIXEION OIKOA OMHZE

(aré Eipo, NAQOTING, XCpTi Kai UNETOPSOU)

IY110r koranoN oy BPISKONTAI KATQ AlIO TO EAA®OS

- 2“R (R'HJ) -

=2%3,14 * 0.35 * (0.35+1.80) =473 m
=2%314*0.35 * (0.35+1.20) =3.41 m2

BN



TYIO2 15O EiQY (Pilotis),

TYTIOZ KOA N [X QY (Pilotis

Ywog 1ooyeiou 280+010=29m

K6 =2nR * (R+u) =2 * 3.14 * 0.35 * (0.35+2.95) =725
K6 =7.25 - (0.60 * 0.20) =713 m2
K9 = K6 =713 m2

ZYNOAO ' 14.38°

Y.Z. O tmog mou xpnoylomnoleltal eival ano XapTti

TYTIOX OPO®HZE IX0rEIOY (Pilotis)

O unoAoyiopuée Ba yivel we eEAC : otn Baon NG opoYni§ Kal ota nAdyla tng, )

oTig Bepdvreg, ota mAd@yla kat Ta orndaia Twv Bepavrwy.

51



furog saong cponc

M3= 760 3.12-[(0.35*0.15)*2] = 23.607 m2
M4 = 108 "2.625-[(0.50*0.40)) =7.816 m2

M6 = 348+ 4.975-(0.35*0.15) = 17.2605 m2
M8 = 440+ 7.60-[(0.35%0.15)*2] = 33.335 m2

ZYNOAO 77.02 m2

01w . .
TUnog oy Xpnowornoteital elival ano MAQoTIKA kaAouma eyxwplag

Tf}r_ﬂ){j‘ a1ra !ir‘i{_l}_.'i{f e _;-_)"r‘!ﬁﬂ(;
(1.80 + 0.15)+(2.25*0.15)+(2.70%0.15)  =2.505 m2

0w .
TUNog mou xpnoionoteitat sival ano METOPopy.



TYNOX NPATOY OPO®QY

TYTIOX KOAONQN A” OPO®QY

Yyog A” opdpou : 2.80 m

K6 =2nR (R+u) = 2*3.14*0.35*(0.35+2.80) =6.92
K6 =6.92-(0.60%0.20) =6.8 m2
K9 =K6 = 6.8 m2

O tUnog nou xpnowlornoletat eivat ano xapti

Tum VT
M= 140*3.60 = 5.04 m2
M2= 180*7.10 =12.78 m2
N3 = 180*6.20 = 11.16 m2
M9 = 140*3.40 = 4.76 m2
MO= 140 *5.20 =7.28 m2

SYNOAO 41.02m2

]

O 1inog nou xpnooroteital £ivat ano HITETOPOPL.

R1



I'YTIOZ AEYTEPOY OPO®QOY

TYTIOX KOAQNON B™ OPO®QOY

K8 = 2nR(R+y) = 2*3.14*(0.35+2.80) = 6.92
K6  =6.92- (0.60"0.20) = 6.8 m2
K9 =kg = 6.8 m2

O tirnog nou xpnoonoieitat eivat aro Xapti.

Tu ora nA

(2.20°0.25)+(2.700.15)+(11.800*0.15)+(4.20°0.15) = 3.14 m2

O Tnog nou xpnotpcnoisitat eivat ano UMETOPOPH.

gA



[1POYTIOAOIMZMOX
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[IPATMATIKEZ TIMEZ

O npourntooyiopés BagiZetal oe MPAyHATIKEG TIEG TIoU TEPBNKav
ané epYoAdBoug kat 6yt Baom tou A.T.O.E. ATt Sev undpyouv Ta UNkd
(MAQOTIKA KaAoUTIQ, UNETOMPOP, XapTi).



[IPQYTIOAQIIZMOZ

[IPAITMATIKEZ TIMEZ

TYI10! ETOIXEIQN OIKOAOMHZE

MoOSOTHTA |
EPrAZIEX MNOZOTHTA TIMH TIMH ZYNOAQY
MONAAAZ

ZuAéTunog
gToixeiwv okodourig | 601.362 m2 6.600 3.968.989,2

Tumog pneTopdpu 114.16 m2 6.800 776.288

Tunog ano mhaoTika
kaAouma 12.30 m3 18.000 221.400

Tunog ano yaprti 49.72 m2 13.000 646.360

ZYNOAO 56130372
___JL._ e |

e —_— —




ZYTKPITIKO KOXTOX TON TYION

aQ



e ————————————————————— —————
e ——————————

TUnog oroikeiwy

zl;gbour;c: ( ané Evho,
OTIKO, ureTt

xapri i g

a/a

EPrAZIEX TIMH ZYNOAOQY
1. =

=UAGtunog ooigeiwy

Olkodopng 5591863,2
2

5613037,2
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